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Exercice 1 Soit f : R2 −→ R2 définie par :

f(x, y) =

{
y4

x2+y2
, si (x, y) 6= (0, 0)

0 si (x, y) = (0, 0).

1. Expliquez pourquoi f ∈ C ∞(R2 \ {(0, 0)}.
2. Montrer que f est continue en (0,0).
3. Montrer que f admet des dérivées partielles d’ordre 1 en (0,0).
4. Calculer pour (x, y) 6= (0, 0) les dérivées partielles ∂xf(x, y), ∂yf(x, y).
5. Montrer que f est de classe C 1 sur R2.

6. Montrer que ∂2
xyf(0, 0) et ∂2

yxf(0, 0) existent et sont égales.
7. Calculer pour (x, y) 6= (0, 0) la dérivée partielle d’ordre 2 : ∂2

xyf(x, y).

8. Expliquer pourquoi on peut en déduire la valeur de ∂2
yxf(x, y) sans faire de calcul.

9. Montrer que ∂2
xyf(x, y) n’est pas continue en (0, 0).
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